Příměstský tábor 2017

Středa 28. 6. 2017 - Mirákulum

Tento den nám počasí přálo. V zábavním parku si to děti velice užily. Vyzkoušely si všechny nabízené atrakce – obří trampolíny a houpačky, klouzačky, lesní stezku, lanové prolézačky a mnoho dalšího. Zde opravdu není prostor pro nudu! 

Doprava: 4200 Kč

Vstupné: 4000 Kč

Počet dětí: 40
Pedagogický dozor: Plechatová, Kaiserová, Nekolová, Kočíková

Čtvrtek 29. 6. 2017 – Zámek Loučeň

Na čtvrteční den nám počasí nachystalo opravdové vodní radovánky z nebe. Po příjezdu k zámku jsme po pouhých 

300 metrech vstoupili do zámku jako vodníci. Během krásné kostýmované prohlídky zámku děti stihly uschnout a poté vykročily znovu do pořádného deště. Ale na nás si počasí nepřijde. Zdolali jsme všechny labyrinty a díky dešti to všude dobře klouzalo. Při přechodu k autobusu přišel takový liják, že i ta nit, která byla doposud suchá, to nezvládla. I tak, se dětem výlet líbil a jen tak na něj všichni nezapomeneme.
Doprava: 3200 Kč

Vstupné: 5421 Kč

Počet dětí: 39

Pedagogický dozor: Plechatová, Kaiserová, Nekolová, Fleglová

Pátek 30. 6. 2017 – Turistika

Jelikož se mraky během čtvrtka vypršely, na turistiku bylo v pátek počasí ideální. Děti si naplnily batohy výbornými řízky a mohly vyrazit. Cesta na Kačinu utíkala rychle. Zde nás čekala paní Stříbrská, která vybudovala v zahradách krásné bylinkové zahrádky. Děti měly připravené malé pohoštění a vyslechly si výklad o různých bylinkách - co se z nich dá připravit a na co můžou pomoci. Poté jsme si mohli prohlédnout všechny zahrádky, kde mají i netradiční zeleninu a květiny. Aby si každý odnesl malý suvenýr, naplnil si každý sáček s bylinkami. Paní Stříbrská se zmínila, že stále nemají žádnou ceduli, která by návštěvníky Kačiny informovala o její zahrádce. Nabídli jsme jí, že v rámci dílniček s dětmi nějakou vyrobíme. Nyní se již pyšní krásnou cedulí od dětí.
Bylinkové sáčky: 500 Kč

Počet dětí: 23
Pedagogický dozor: Plechatová, Kaiserová, Nekolová,  Novotný

Pondělí 3. 7. 2017 – ZOO Jihlava

Tato nádherná zoologická zahrada nás přivítala pěkným počasím. Rozděleni do dvou skupin jsme za pomoci mapky prošli celou zahradu. Nejvíce se děti těšily do suvenýrů, kde si každý koupil nějakou malou vzpomínku na tento výlet. 
Doprava: 4800 Kč

Vstup: 2260 Kč

Počet dětí:36
Pedagogický dozor: Plechatová, Kaiserová, Nekolová, Fleglová

Po návratu jsme zapálili oheň, děti si opekly vuřty, hrály fotbal nebo vytvářely obrazy v písku. Večer nás čekala diskotéka, které se někteří nemohli dočkat. DJ hrál nejnovější hity, ale i písničky na přání. Po setmění tělocvičnu osvítila světýlka a svítící balónky. Děti tančily a opravdu se vyřádily. Paní učitelky se bály, jestli bude možné dát děti vůbec spát. Ale vše dobře dopadlo a ve 22.00 hodin byly všechny děti ve spacáku a špitaly si, dokud neusnuly. 

Diskotéka: 500 Kč

Úterý 4. 7. 2017 – Dílničky

Ráno nás čekala připravená snídaně ve školní jídelně a poté si děti zabalily všechny věci. Byl čas se vrhnout na slíbenou ceduli pro bylinkovou zahrádku, zdobit čepice, vytvářet obrazy pomocí kuliček a temper, vyplnit si svůj prázdninový deník, a vyrobit velkého motýla. V průběhu celého dne odcházely děti domů.

Kšiltovky: 1829 Kč

Materiál: 2622 Kč

Počet dětí:38
Pedagogický dozor: Plechatová, Nekolová, Fleglová

Všem děkujeme za spolupráci a těšíme se na další shledání.

Vyúčtování
Vybráno celkem: 

29 430 Kč

Středa 28. 6. 2017: 

8200 Kč

Čtvrtek 29. 6. 2017: 

8021 Kč

Pátek30.6.2017: 

500 Kč

Pondělí 3. 7. 2017: 

7560 Kč

Úterý 4. 7. 2017: 

5149 Kč

Zůstatek: 


0 Kč
